

挑衅中国,美军也是拼了

从本土调派B-52轰炸机,与关岛B-1B轰炸机一起到南海训练

美军太平洋司令部网站日前发布消息,美军近日从本土调派了B-52战略轰炸机,与部署在关岛的B-1B轰炸机一起在南海进行了训练,一同参训的还有7架空中加油机和“宙斯盾”驱逐舰。有分析指出,美军这是按作战预案进行的演习,想要验证大规模快速部署战略轰炸机。



美国空军的B-52战略轰炸机近日在关岛安德森基地起飞执行任务。据美军太平洋司令部网站

出动7架加油机配合 3架轰炸机4架战机

美国空军3架B-52战略轰炸机近日在澳大利亚附近和南海上空进行联合训练后,已于21日返回美国本土北达科他州的迈拓特基地。这3架来自美国本土的B-52战略轰炸机于3日至18日被派往亚太地区执行多项任务,其中一架参与了在南海上空的训练。

此外,此次在南海参加训练的还包括2架B-1B战略轰炸机和4架F-15C战机。为了支撑此次在南海上空的训练,美国空军还从多个基地出动了7架空中加油机,不过,美军官方并未透露

加油机的具体型号和出发地点。值得注意的是,为了配合空军训练,美国海军还出动了隶属于第七舰队的“马斯廷”号“宙斯盾”驱逐舰,该舰母港为日本横须贺,但近期一直在南海活动。

美军B-52战略轰炸机是目前世界上在役年龄最大的战略轰炸机之一,这种战略轰炸机从1948年开始研发,至1955年投入使用,在不到10年的时间内连续生产了744架,至今已服役61年。

美国空军官方网站8月11日曾发布消息,美国本土密苏里州怀特曼空军基地所属的3架B-2A“幽灵”隐形战略轰炸机当月9日临时部署至关岛基地。此前的8月6日,美国空军12年来首次将一支B-1B“枪骑兵”战略轰炸

机4机编队部署在关岛安德森空军基地,接替之前部署的B-52H“同温层堡垒”战略轰炸机,于是,美国空军全球打击司令部的3种战略轰炸机历史性地首次齐聚关岛。美国空军的那次部署是在朝鲜8月3日发射两枚弹道导弹不到一周后进行的,当时其中一枚弹道导弹意外落到日本专属经济区内。

验证大规模快速部署 多型战略轰炸机

虽然美军“宙斯盾”驱逐舰出现在南海并不意外,但美国空军此次大举出动多个型号的军机,甚至包括战略轰炸机和加油机这样的大型飞机,在南

海空域训练,究竟意欲何为呢?

军事专家尹卓在接受央视采访时表示,美国空军和海军进行此类联合训练以及战略轰炸机的大范围活动,是按作战预案进行的检验性演习。此次美军B-52和B-1B战略轰炸机的活动范围主要是在西太平洋和中国南海地区,而且通过南海地区有可能进入印度洋。美军想要验证大规模地快速部署战略轰炸机,因此,战略轰炸机出动后,大型加油机立即跟上。在南海活动的“宙斯盾”驱逐舰,主要是为战略轰炸机提供指引,保持战略轰炸机在南海地区活动的精确性。

尹卓指出,美国此举表明在这个区域将来可能存在大型

航母编队活动,由指挥舰担负空中引导并与战略轰炸机进行通信联络,这也是战时海空联合作战演练。

谈到美国在南海的战略走向,尹卓认为,美国总统奥巴马执政期间推行亚太再平衡战略,美国在亚太地区的军力投入大于在大西洋方向以及欧洲方向。奥巴马可能希望特朗普执政后将亚太再平衡战略作为政治遗产延续下去,因此,故意在太平洋地区制造紧张局势,利用实施大规模军事活动、指责中国正常的军事活动以及放出强硬言论等方法,显示美国在太平洋方向面临威胁,其主要战略意图是围堵中国。

据人民网、观察者网

爱老·乐龄中心 济南老人的福音

智慧创新云平台,老人健康守护神

“那天,我母亲心脏病突发,刚巧隔壁的王阿姨在家里串门,能有人及时拨打急救电话,不然后果真不堪设想。”说起那天,李先生至今都心有余悸。“为此我自责了好久,父亲前两年去世,母亲一直一个人住着,接她一块住说什么也不去。两年前我母亲心脏就不太好,心脏病又是一种说犯就犯的急病,那次‘噩梦’之后我就一直在苦苦寻找好的养老服务机构,找了大半年了,一直都没有遇到合适的,要么设施太陈旧,要么医疗不完善,要么环境太差,心里真是着急。”李先生和笔者说道。

“跟朋友聚会聊起自己的父母,朋友听到我的情况跟我说他前两天去看了一个服务机构叫爱老·乐龄中心,觉得还不错。那里的养老顾问介绍到爱老·乐龄中心未来将

打造智慧云平台,所有入住老人配发智能手环,提前五分钟监测老人们的血压、脉搏及健康状况,一旦有突发情况就会自动报警,服务人员会在第一时间来到老人身边提供专业的医疗服务。”李先生和笔者说道。“我查了下这个系统在全国都是很先进,济南能有真是得点赞,老人能健康、快乐的过好每一天就是子女最大的心愿。”

据了解,爱老·乐龄中心引进的智慧创新云平台是:建设互联网、物联网、健康预警、数据分析、电子健康档案、跟踪随访、云计算等智慧养老一体化云服务管理平台,通过智能手表以及云技术有效整合信息资源,实现对老人安全、生活娱乐、护理管理、健康管理的信息化、平台化、智能化、智慧化,无时无刻不在关注老人的健康生活。

全日制老年大学,还老人一个大学梦

无独有偶,刘爷爷和老伴也跑遍了济南的养老院,“现在最流行的一句话就是‘最美不过夕阳红’嘛!”刘爷爷和笔者聊到,“我和老伴离开工作岗位后,慢慢情绪变的有点儿低落,体力和脑力都不断的下降。孩子们又都有自己的生活,我们也不想给他们增加负担,我和老伴商量一起找一个好的养老机构,这几年走遍济南大大小小不下十家养老院了,都没有合适的,听说在文化东路那边有一个将要启动的养老机构叫爱老·乐龄中心,我和老伴就去了解了下,经过养老顾问介绍后,感觉养老模式、配套设施、

性价比都很不错啊!”说到爱老·乐龄中心,刘爷爷和笔者连连竖起大拇指。

“我对这个全日制老年大学印象很深刻,前一段时间我送孙子上大学,感受了一把大学生活,自己心里很羡慕。现在好了,将来我们也要有自己的老年大学了,爱老·乐龄中心的老年大学课程全是按照你的兴趣爱好定制,班里全是志同道合的老同志,想想就很开心啊!”爱老·乐龄中心给老年大学安排的课程遍布适龄老人兴趣的方方面面,真可谓周到备至。

360°养老养护服务,打造高品质养老生活

据笔者了解,爱老·乐龄中心将打造的是一家让老人们老有所养,老有所乐,老有所学,让老人有一个幸福养老的地方。为此,中心整合养老资源,以国际标准的养老理念和养老设计,定制五大服务中心:全方位健康医养服

务中心、全日制老年大学中心、全天候安全智能管理中心、休闲娱乐健身中心、双向营养餐饮服务,360°全方位养老养护服务体系,用爱让老人享受高品质的养老生活。



爱老·乐龄中心

养老专线
13335181755 / 13361041192

项目地址
济南市历下区文化东路22号
燕子山路与文化东路交汇处的西南侧
运营商: 山东爱老健康产业有限公司/济建预许20161377号